说  明
因参与面试人员多，无法在同一面试考场进行，而采取多个面试考场同时进行的办法。因不同面试考场、面试考官打分不同，为保证面试成绩公平、公正，需对面试成绩进行修正，利用“修正系数”计算考生的最终面试成绩。这种办法在多地公务员招录或事业人员招聘面试中广泛使用。

面试成绩=原始成绩×修正系数；修正系数=本岗位全部面试人员原始成绩的平均值÷面试人员所在面试考场本岗位全部考生原始成绩的平均值。
计算过程中，修正系数计算到小数点后八位。

岗位A共5名考生，总成绩为398.36分，原始成绩平均值为79.672分；第一考场共2名考生，总成绩为167.6分，原始成绩平均值为83.8分；第二考场共3名考生，总成绩为230.76分，原始成绩平均值为76.92分。

岗位A第一考场修正系数为79.672÷83.8=0.95073986
岗位A第二考场修正系数为79.672÷76.92=1.03577743
岗位B共168名考生，总成绩为14075.58分，原始成绩平均值为83.78321429分；第一考场共 96名考生，总成绩为8170.7分，原始成绩平均值为85.11145833分；第二考场共 72名考生，总成绩为5904.88 分，原始成绩平均值为82.01222222分。
岗位B第一考场修正系数为 83.78321429÷85.11145833=0.98439406
岗位B第二考场修正系数为83.78321429÷82.01222222=1.02159425
特此说明！
济南顺义人力资源管理有限公司

2018年8月20日
